11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.08.2010 11:31:31

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.08.2010 19:35:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/152993/answer/153054




ITO [OCTATOYHO TSKJIas Oneparius, OOBIYHO MOCIIe omnepaIuy 000CTPSIETCS XPOHUUECKUH
KaJIbKYJIE€3HbIN THeT0He(PHUT, eC/Ii TOJIBKO He OllepupoBaiu Ha (HoHe U 10 TIOBOAY OCTPOT0
KaJIbKYJI€3HOT0 0O0CTPYKTUBHOTO MUETOH(PHUTA. 3 MOYETOYHHKOBOTO KaTeTepa BBIAEIATCS MOoYa -
3HAYUT II0YKa paboTaeT - 3TO yKe XOPOIINi IPOTHOCTUYECKUH TpU3HaK. AHTUOMOTUKOTEPAIUS
IIPOBOOUTCS TI0 IOKa3aHaM , HO He MeHee 10-14 gHeu mocie omepaiuu. [Iociae OTKPEITOM OIepaluu
mepuoy peabenuTanuu - 3-4 Heleu.



